

A Katholikus Nőegylet Szilveszteri tea-estélya.

Az idei Szilveszter-estét városunk legfiatalabb és legtehetősebb egyesülete, a Katholikus Nőegylet foglalta le magának. Ez volt a debütje, az első nyilvános szereplése ennek a kevés reklámmal, de annál több ambícióval dolgozó egyesületnek, s mi fűrés-tagadás, a bemutatkozás — akárcsak a jó szándék, amely a rendezőseget vezérelte — impozáns volt. Méltó azokhoz, akik ennek a szép reményekre jogosító, nagy jövőjű intézménynek az alapkövét az alsólendvai katolikus hölgyek nemes gárdájának szívébe lerakták.

A tea-estély, illetőleg az ezt megelőző hangverseny kezdetét 8 órára jelölték a meghívón, de a közönség — hogy helyet kapjon — már 1/8 órákor kezdett szállingózni. Háromnegyed nyolc után pedig valóság bucsujáró helyhez hasonlítót a jó öreg Korona csinosan dekorált terme, és mikor Balás Jolán és Pozsgó Ilonka urhölgyek elfoglalták helyüket a pódiumon a zongora előtt s gyorsan járó ujjai alatt megcsendültek Chovan „Magyar tánc”-ainak gyönyörű akkordjai, akkor már ember emberhátán tolongott a teremben. És ez a több mint háromszáz személyt számláló, mindvégig feszült érdeklődéssel figyelő, hálás tömeg lelkesen tapsolt a két kitűnő zongoristának, amit ezek méltán meg is érdemeltek elismerésre méltó technikájú, nívós játékukért. — Második pontja a programnak a három zseniális Laubhaimer-füi közös zenészsáma volt. Őket felesleges dicsérnem, az ő talentumos játékuk felséges becsét ismeri e városnak minden egyes lakója. Ismeri és igen nagyra becsüli. Mégis annyit megemlítek róluk, hogy Verdi „Troubadour” c. darabját játszották el hegedűn, cselión és zongorán, és hogy a kis Oszkár (legifjabb a három közül) nagyot haladt a legutolsó találkozás óta. — A harmadik pontot Dobisz Irma és Nagy Ilonka urhölgyek kedves közvetlenséggel előadott párjelenete töltötte be, akik az „Asszonybarátság” című dialog bemutatásával adták tanujelét ügyes előadói képességüknek. Mindkét urhölgy kedvesen oldotta meg feladatát s a nagy tapsviharon kívül lelkes elismerésben részesültek. — Majd ismét zenészmű következett, melyet Laubhaimer Oszkár (hegedű) és Laubhaimer Ervin (zongora) töltöttek be frenetikus sikerrel. — Végül pedig

hogy a halál oka is kifejezésre jusson a bucsuztatóban. Ettől egy parányt nem tagítanak. E tekintetben a szomszéd kollegának vezet.

Kíváncsi voltam egynehány bucsuztatóra s kértem, mutasson egynehányat.

Csakhamar előkeresett egy párat, kezembé nyomta és én mohón olvastam őket.

Kettő érdekességénél fogva méltó, hogy nyomtatásban is megmaradjon. Ime:

„Könnyebb a kősziklának írós vajját válni,
Mint két szerető szívnek egymástól megválni,
Lám Pető Juliskát is elhagyta Peti,
Azért legjobb kukoricát amúgy nyersen enni.”

T. i. kukoricásütés közben meggyulladt Petinek a ruhája és olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy meghalt.

A másik egyént a falu mérges bikája öklelte föl. Ez még ily módon jutott kifejezésre a bucsuztatóban:

„Nem tudja az ember az ő végét,
Nem-e bőlömbika dönti ki a bélit.”

A nap már erősen hanyatlott lefelé. Megköszöntem a szíves vendéglátást és barátomnak bucsút mondva, jóleső érzéssel távoztam Göcsej orszagából.



Ihrig Vilmos m. kir. erdőgondnok adta elő George Lorin-nak „Szeretem a nőket!” című monológját. Ugy a monolog eleven humora, mint az ügyes előadás több ízben hangos kacajra derítette a közönséget.

Músort után a tritett asztalok vették át a birodalmat és kezdetét vette a tulajdonképpeni tea-estély, ami abból állott, hogy minden résztvevő a lefezett egy korona belépti-díja ellenében egy csésze teát és megfelelő mennyiségű süteményt kapott. A teát a hozzávalóval és süteménnyel együtt maga a rendezőség adta és gyűjtötte össze s ő vezegte a szervizálás nem csekély fáradságot igénylő munkáját is. A buffettől a legtehetősebb rendezőn, Fuss F. Nándorné urnőn kívül F lo c h Antalné, T o m k a Mihályné, S c h m i d t Ignácné, O r s z á g h Kálmáné, R o s á s Jánosné, M a t y a s o v s z k y Vincéné és N e u b a u e r Józsefné urnőket láttuk serénykedni. A felszolgálást hamisítatlan szobacikák végezték.

Éjfélkor pedig egy felejthetetlen szép látványt nyújtó allegorikus gyermekcsoport figyelmetetett bennünket az új-év megérkezésére. Mintegy harminc kisleány és kisfiú, szebbnél-szebb kosziúmköbe öltözve, gyönyörű összeállításban jelent meg a dobogón s W o l l á k Miklós igen ötletes, élmés konstrukciója, színes villanykörtekkel ékesített karácsonyfája — melyet Fuss Renéke tartott — köré csoportosulva, görögtűzfény mellett betlehemi pástordalokat énekeltek. Szép, lelket megragadó és szívet gyönyörködtető jelenet volt ez, mely mély nyomatagot hagyott minden egyes jelenlévő lelkében. Az agg ó-esztendő ifj. Laubhaimer Oszkár jelképezte helyes maszkírózással, míg az ifju új-esztendőt pedig P i a t s e k Sári kreálta, kezében a bőség szarujával, mely telve volt apró papír-rózsákon csüngő jóslat-cédulákkal — a közönség számára. — Az élőképben résztvevő kisleányok és kisfiúk közül a következőket tudtam megjegyezni: Józsa Mariska, Mayer Böske, Szilágyi Méri, Lenarics Irénke, Vrancsics Juci, Lukács Ilonka, Öörsi Mici, Farnék Gabi, Mayer Sári, Székely Blanka, Horváth Ella, Horvát Aranka, Vrancsics Böske, Csizsek Olga, Szántó Stefi, Farnék László, Szántó Laci, Tivadar Pista, Balkányi Lajos, Matuss Kálmán, Koller Feri, Tivadar Feri, Schmidt Pista, Kürti Pista és Freyer László. — Nem volna teljes a beszámoló, ha meg nem említeném, hogy a kosziúmkö összeállítását Fuss F. Nándorné urnő izlését dicséri, az élőkép felállítását és rendezését Balás Jolán, F lo c h Lucia, Fuss Evelin és Pozsgó Ilonka urhölgyek munkája, míg az énekszmű betanítását K o l l e r Ferenc kántortartó végezte.

Volt még tombola is, melynek nyereseményét, egy eleven malacot, dr. J ó z s a Fábán nyerte el a 244-es számú jeggyel.

Táncra csak 1 óra tájban került a sor s így csak ekkor kezdődött az igazi mulatság — a táncolni akaró fiatalság számára. Nöde amit éjféltől elmulasztottak, azt sokszorososan behozták éjfélt után, úgy, hogy ha a hajnali pirkadás be nem lesett volna kaján szemével a nagy füveg-táblákon, talán még most is pezsegne az élet, forna a jókedv ott az öreg Korona nagy-, de most az egyszerű igen is szüknék bizonyult termében. De az irigy hajnal végtére is véget vetett a Katholikus Nőegylet mulatságának is, mint sok más jó mulatságnak, amiket Lendván megértém, — s a publikum, amey ilyen nem remélt élvezetben részesült, hálával eltele az irtalmas szívű rendezők irányában, egy feledhetetlen szép éjszaka emlékével távozott. (o.)

Egy ügyes tanulóleány

nyomdánkban fizetéssel azonnal felvétetik.

Esetek.

A toaszt-automata. — Nem ő csinálta. — Hátha még nem volna antialkoholista! — Igazságos végrendelet. — Falusi flegna.

Ez a kis história itt történt Alsólendván, de a szereplőt — uri emberről lévén szó — nem árulhatom el. Nemrég bankett volt egyik vendéglőben, abból az alkalomból, hogy a helybeli társadalom egy hasznos tagja elköltözött Lendváról. A toasztok — mint ilyenkor már szokás — egymásután hangzottak el, majdnem mindenki beszélt, csak éppen két ur nem. Az egyik arról nevezetesen, hogy rettenetesen hosszú és unalmas toasztokat szokott mondani, a másik pedig arról, hogy nagyon kedvesen és szellemesen beszél.

Előbb az unalmas ember állt föl. Belékezdett egy hosszú beszédbbe, amelynek semmi értelme nem volt, s amikor látta, hogy már senki sem hallgat rá, még az ünnepeket sem, akihez pedig a szavait intézte, így fejezte be szónoklatát:

— De minek is beszéljek tovább? Itt van az én kedves barátom — s rámutatott a szelemes emberre — majd beszél az sokkal szebben. Ő különben is olyan, mint egy automata. Dobj bele bele egy vacsorát s kijön belőle a toaszt...

Szólt és leült. De felkelt erre a szellemes ember és mosolyogva kezdte:

— Az én kedves barátom automatához hasonlít engem. Ebben igazas is volt, csak a bedobásban s a kijövésben tévedt. Mert ő dob belém egy toasztot és kijön belőlem a vacsora...

Ez az eset szintén megtörtént egy városzerte ismert agglégnyval, aki arról nevezetesen, hogy retentő módon szórakozott. Ez a hibája már rengeteg kellemetlenséget szerzett neki is, meg másoknak is, de sok derűs percére is adott alkalmat.

Egy társaságban, midőn a hölgyek és urak éppen társasjátékhoz akartak ülni, belépett a szórakozott ur, aki szintén hivatalos volt a játékhoz. A szórakozott ember most is annyira szórakozott, hogy vizes esernyőjét kezében tartva, fog sorra kezelt a társaság tagjaival.

A ház urnője nem akarván ügyetlenségét nyilvánossá tenni, kezében hagyta esernyőjét a szórakozott urnak, aki azt végre a szalon egyik sarkába helyezte, nem messze az asztaltól, melyhez már leült a társaság, folytatni a játékot.

Egyszer csak azt veszik észre, hogy a hölgyek nagyban emelgetik lábaikat, mert az asztal alatt valóságos víztöcsa támadt.

A háziasszony észrevéven a zavart, mosolyogva fordult a szórakozott urhoz:

— Nézze csak X. ur, mit művelt!

A szórakozott ur lenéz és hebeve védekezik:

— Oh Istenem!... én... én nem! Higye el nagysád, az esernyőm csinálta!...

A csáktornyai állomás pályaudvarán történt. Hosszabb ideig kellett a kanizsai vonatra várakoznom, ezért betértem a restaurációba. Egyszerre csak bejön egy jöképü, csizmás, mentés atyafi (valami ispánféle lehetett a környéken), a melletttem levő asztalhoz ül és egy pohár sört rendel.

A sört egyhajtásra kiüssza, azután ujat rendel. Félóra mulva már a kilencedik pohárnál tart. Amikor a tizediket is megrendeli, a pincér nem tudja megállni, hogy ne szóljon:

— Ejnye, de jól tud uraságot inni!

Az én emberem ránéz a pincérre, aztán megvetően mondja:

— Hátha még nem volnék antialkoholista!

Egy külön ügyvéd-ismerősöm nemrég meghalt s 1000 koronát hagyott a bolondok házára. Ezt így indokolta: „Vagyonomat jórészt bolondoktól szereztem, kik pereskednek; méltányosnak tartom, hogy egy részt visszaadjak nekik.”

A következő apróságot egyik közeli város piacán figyeltem meg. Egy falusi embernek lompos nagy kuttyája — akkora, mint egy borjú — ott szundikált a szekér alatt

Ott ólálkodik körülötte a sintér. Mondják a gazdának:

— Bácsi, a sintér meg akarja fogni a kuttyáját!

— Mindenki, aki ülő életmódot folytat, kiváló gonddal ügyeljen arra, hogy rendszerben legyen az emésztése! A természetes **Ferencz József**-késérővíz gyorsan és biztosan szabályozza az emésztést és el van ismerve, hogy használata nem jár oly kellemetlen mellékhatásokkal és utóhatásokkal, mint a legtöbb emésztő szernél.

— **Városi közgyűlés.** Alsólendva város képviselőtestülete pénteken délután közgyűlést tartott Tom a János városbíró elnöklése mellett. Fontosabb tárgy nem szerepelt a tárgyszorozaton. Az új világlátási vállalkozóval kötött szerződést a közgyűlés egyhanglag jóváhagyta. — Az éjjeli-őrök évi fizetését évi 80 koronáról 100 koronára emelte fel a közgyűlés. E tárggyal kapcsolatban szóba került a rendőrség újjászervezése, illetve a létszám szaporítása, úgy, hogy az éjjeli őrséget is rendőrök láthassák el az eddigi éjjeli-őrök helyett. Kihátás van rá, hogy az előjáróság rövidesen be fogja nyújtani a rendőrség újjászervezésének és szaporításának tervezetét, ami a város közbiztonsága szempontjából kívánatos is. — A közgyűlés még illetőségi ügyeket intézett el.

— **Halálozás.** Sulyos csapás érte Károlyi Károly helybeli lakost. Gyula nevű fia, ki a helybeli polg. iskola első osztályának tanulója volt, hétfőn este elhunyt. Az élte kezdetén elhunyt kis polgárista ravatalára az intézet növendékei díszes koszorút helyeztek s az igazgató és tanárai vezérlése mellett teljes számban résztvettek a szerdán délután végbement temetésén is.

— **Adófizetők figyelmébe.** Alsólendva város előjárósága felhívja az adófizető közönséget, hogy azok, akiknek bekebelezett adósságuk van, azt még e hó folyamán annál is inkább jelentés be a városházán, mert a későbbi bejelentések csakis a pénzügyigazgatóság engedélyével vehetők figyelembe.

— **A város elvesztette a csatorna-pert.** Mint ismeretes, Parti E. és Társa szombathelyi cég mintegy 2 esztendővel ezelőtt pert indított Alsólendva város ellen, mert a város a csatornázásért járó 17 000 koronát a cégnek — azzal az indoklással, hogy a csatorna nem a város által jóváhagyott terv szerint készült — nem akarta megfizetni. A per két esztendő után most azzal nyert befejezést, hogy a zalaegerszegi kir. törvényszék a több ízben kiküldött szakértők véleménye alapján a követelés összegének megfizetésére ítélte Alsólendva várost. Ezenkívül elmarasztalta a kir. törvényszék a várost 4200 kor. perköltség megfizetésében is. Az ítéletet a város, mint értesülünk, meg fogja felbbezni.

— **A zsidáhegyi előjáróság szabadlában.** Zsidáhegyen, mint ismeretes, egy gyilkosság után letartóztatták az egész községi előjáróságot, mert az a gyanu merült fel a bíró, kisbíró és esküdt uraimék ellen, hogy ők felbujtókként szerepeltek a gyilkosság előkészítésében. A vizsgálót a törvényszék most lefolytatta és annak eredménye tisztára mosta a zsidáhegyi előjáróságot. Nem merült fel elegendő bizonyíték arra, hogy az előjáróság tényleg a gyilkosságra való felbujtás diestelen szerepét vitte volna és ennek alapján a kir. ügyészség a vádat a sok ideig tartóztatásban sanyíldott előjáróság ellen eljeltette és valamennyiüket szabadlábra helyeztette. Most csak a gyilkos Pörs József és társa, a felbujtó Koczén Iván, a meggyilkolt korcsmáros veje, ül vizsgálati fogságban.

— **Harmadik osztály a gyorsvonatokon.** A Máv. igazgatósága már évek óta kísérletezik, hogy a gyorsvonatokon is járasson harmadosztályú kocsiakat. Ezeknek a kísérleteknek eredményeképpen elhatározta a Máv., hogy némely vonalakon, különösen ott, ahol a pályatest elég erős a hosszabb gyorsvonatok járására s azokat a vonatokat, a melyeket legalább használ az utazó közönség, felszerelje harmadik osztályú kocsiakkal. Beöthy László kereskedelmiügyi miniszter nyilatkozott is erről az újtásról s kijelentette, hogy egy-egy gyorsvonatonat legkedvezőbb bevezetik a harmadik osztályú kocsiakat.

— **Tűz a sümegi barátok templomában.** Csütörtökön este tűz ütött ki a sümegi barátok templomában, amely a véletlenül mult, hogy tejesen le nem égett. A tűz úgy keletkezett, hogy a főoltáron égve felejtették a gyergyákat, amelyek leégve, helyükéről a szentségház mellé estek. A tűz innen lassankint tovább terjedt Elégett a szentségház, a benne levő szent edények előlvadtak. A főoltárról átesapott a tűz a főoltárképre, amely a keret kivételével teljesen elégett. A tüzet, mielőtt még nagyobb károkat okozott volna, sikerült lokalizálni. A kár így is tetemes.

— **Pálinka és szivar.** Dömsöd János csurgói 64 éves gazda annyi pálinkát ivott, hogy az utcán összeesett. Egő szivarjától meggyulladt a ruhája s a magával tehetetlen ember annyira összeégett, hogy rövid szenvedés után meghalt.

— **A „Hungária Általános Biztosító Részvénytársaság.”** melyet 18 nagy pénzintézet 6 000 000 korona alapítókéval alapított, megkezdte működését összes ágazataiban és mint értesülünk — **kötvény kiállítási joggal** felruházott főnyoknökséget — nagyobb területre kiterjedő hatáskörrel — a **Nagykanizsai Takarékpénztár részvénytársaságra ruházta.** — A „Hungária,” mely kartellen kívül allo, szinmagyar társaság, a t. z. — **balélet.** — **szavatossági.** — **élet és népbiztosítási,** továbbá **betörés.** — **jég.** — **üveg** — és **állat-biztosítási** agozatokat kultiválja s öcső díjat, modern, liberális feltételei révén bizonyára egyhamar általános bizalommal fog részesülni. 10-2

— **Malom- és birtok-eladás.** Muraszombatban, Siftár Lajos N. vizi és újonnan gőzerőre is berendezett jó jövedelmező malma és deszkavágója, különáló új szép lakóházzal, kert és 10 katasztrális hold területnyi rét és szántóföld birtokkal együtt — tehermentesen, — családi ok és betegség folytán szabad kézből azonnal eladó. Megjegyzendő, hogy az egész complex a város keleti végén, közel a vasutállomáshoz, a Lendvapaták vize mindkét partján terül el, s hogy a telek kiváló fekvésénél fogva akár egy-két nyaraló (villa), vagy valami gyár felállítására igen alkalmas. A malom vizi joggal bir és felső, ugy alsó gátja betonnal van kiépítve s fel van szerelve 2 turbinával, egy Hp. 40 (negyven) lőerejű „Marschall”-féle angol gyártmányú Stabill gőzgéppel, 3 hengerrel, 3 pár kővel, egy köles hajlál, ugyszinté olaj sajtolóval, valamint deszkavágóval s körfűrészsel. Ertekezhetni és bővebb tudomás szerezhető a tulajdonosnál, Siftár Lajos N. Muraszombat, Vasmege. 3-1

Szerkesztői üzenetek.

Belatinc. Az „Esetek” rovatot „Miki” álnév alatt fel-szerkesztőnk vezeti. Amennyiben közölhetők lesznek azok az esetek, melyeket ön fog küldeni, szivesen helyet adunk nekik.

K. Gy. A slavoniai carcolatok folytatása miért maradt e.? — Üdv.

Hirdetmény.

Alulírott Alsólendva nagyközség előjárósága részéről, mindazon szőlőbirtokosok, kik Alsólendva község határában szőlővel bírnak, ezennel felhivatnak, hogy az 1912. évre a fogyasztásadó miatti egyezségre **1912. évi január 6-tól január 31-ig** bármely napon d. e. 8-tól 12-ig és d. u. 2-től 5 óráig Alsólendván, a városházánál annyival inkább megjelenjenek, mert ellenesetben 4-szerestől 8-szoros bírsággal fognak megbüntettetni.

Kelt Alsólendván, 1912. január 5.

Az előjáróság.

Stridóváron,

a község legszebb pontján, a Kossuth Lajos-utcában, egy üzlethelyiségnek kiválóan alkalmas **ház.** a hozzá tartozó nagy udvarral, kerttel és gyümölcsös-szel, valamint **birtokkal** együtt, elköltsézés miatt **jutányosan eladó.**

Bővebb felvilágost a tulajdonos **Ambrus György Muraszentmárton,** nyujt. 2 2

Egy jókarban levő

zongora

helyben **jutányosan eladó.**

Cim a kiadóhivatalban.

Fali-, előjegyzési- és tömb-naptárak az 1912-ik évre

kaphatók **BALKÁNYI ERNŐ** könyv- és papirkereskedésében Alsólendván.

• Mutatványszám ingyen! •

JÓ PAJTÁS.
a legkedvesebb képes gyermeklap.

Főszerkesztő: **SEBŐK ZSIGMOND**
Főszerkesztő: **BENEDEK ELEK**

Kiadóhivatal: **FRANKLIN-TÁRSULAT**
Budapest, IV., Egyetem-utca 4.
Előfizetni lehet a kiadóhivatalban és minden könyveskereskedésben.
Előfizetési ár negyedévre: 2 K. 50 L.

• Mutatványszám ingyen! •

Fizessen elő a Vasárnapi Ujságra!

A VASÁRNAPI UJSÁG

a legrégebb, legkedveltebb illusztrált hetilap.

ÖTVENNYOLCZADIK ÉVFOLYAM

Szerkeszti **HOITSY PÁL.**

Előfizetési ára: egész évre 20 korona, félévre 10 korona, negyedévre 5 korona.

Mutatványszám ingyen.

Előfizetéseket elfogad

a „Vasárnapi Ujság” kiadóhivatala

(FRANKLIN-TÁRSULAT)

Budapest, IV., Egyetem-utca 4. sz.

**A „HUNGARIA“ Ált.
Biztosító Részv.-Társ.**

nagykanizsai főgynöksége

a Nagykanizsai Takarékpénztár
Részvénytársaságánál.

Telefon 231. sz.

Telefon 231. sz.

**Részvénytőke:
6,000.000 kor.**

Elnök: Gróf Károlyi Imre.

Igazgatósági kiküldött: Br. Fejérváry Imre.

**Tűz-, baleset-, szavatossági-, élet-
és népbiztosítás, betöréses lopás-,
jég-, üveg- és állatbiztosítás.**

Központi székhely: Budapest, Károly-
kört 2. (Kossuth Lajos-utca sarkán.)

**Olcsó díjak! Modern feltételek!
Kartellen kívül!** 10-2

**A tisztelt vendéglős urak
figyelmébe!**

Van szerencsém a t. vendéglős urak
becses tudomására hozni, hogy a jóhírű
HAGGENMACHER-FÉLE BUDAFOKI
SÖRFÖZŐDE képviselőt Alsólendva és
vidéke területére elnyertem és állandóan
raktáron tartom úgy hordókban, mint üve-
gekben e hírneves gyár elsőrendű gyárt-
mányu sörreit.

Midőn ezen körülményt a t. vendéglős
urak figyelmébe ajánlom, b. megrendeléseit
kérem tisztelettel 5-3

MAYER ÖDÖN Alsólendva.



**Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a** 7-7

**Réthy-féle
pemetefü cukorkáknál!**

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan
Réthy-félét kerjük, mivel sok haszontalan utánzata
van. Az eredetinek minden egyes darabkáján rajta
van a „Réthy” név.

**1 doboz ára 60 fillér. Mindenütt kapható.
Csak RÉTHY-félét fogadjanak el!**

Szives tudomásul!

A „Nagykanizsai Kerületi Munkásbiztosító Pénztár”
ügyeinek vezetésével Alsólendva területére engem bizott meg.

I lakásom: Szentjános-utca, dr. Révay-féle villa.

OSZESZLY M. VICTOR

Fr. Kaiser-féle

bregenzi (Vorarlberg) köhögés
elleni cukorkák.

kaphatók alulírott gyógyszerárban.
Ki ezen köhögés elleni cukorkákat fi-
gyelemben nem veszi, vezetik a saját
egészsége ellen. — A Kaiser-féle

„Mell-Caramella” cukorkák

fenyővel, orvosilag kipróbált és aján-
lott szer a köhögés, hurut és ge-
rekedtség 6050 drb köszönőbizonyít-
ellen. — 6050 ványokkal igazolja e
szer hatását. Ezen kitűnő gyógy-
hatású cukorkáknak csomagja 20 és
40 fillér, adagja 80 fillér.

Kapható: 8-6

FUSS F. NÁNDOR gyógyszerár
Alsólendván.

EPPINGER SAMU

gőzmalomtulajdonos Alsólendván

Értesitem a t. gazdákat és földbirtokos
urakat, hogy saját házamnál

az összes gabonaneműeket

bármilyen mennyiségben, mindenkor a
legmagasabb árért vásárolom.

52-18

EPPINGER SAMU.

Szőlőtelepemem

elsőrendű szokványminőségű

szőlőoltványok

kerülnek eladás alá. 7-3

MOKK GYULA

m. kir. szőlészeti és borászati felügyelő

TAPOLCZA (Zalamegye.)

Hirdetések jutányosan felvételnek
a lap kiadóhivatalában

MAYER ÖDÖN, ALSÓLENDVA

ÓRÁS és ÉKSZERÉSZ (Főut, Balkányi-féle házban.) 52-7



**Legjobb gyártmányu fali és zsebórák
3 évi jótállással kaphatók.**

**Arany és ezüst ékszerek s kina-
ezüst dísz tárgyak dús választéka.**

Órajavitások pontosan eszközöltetnek.



Legszebb hangu és legjobb gyártmányu beszélőgépek és lemezek kaphatók.
Mindennemű látszerek és időmérők.

SCHMIDT EDE

ZONGORATERME

- CSÁKTORNYA. -

AJÁNLJA ELSŐRENDŰ MINŐSÉGŰ
ZONGORÁIT ÉS HARMONIUJAIT A
- LEGMODERNEBB KIVITELBEN. -

Zongorák . már 500 koronától feljebb.

Harmoniumok . 150 " "

Czimbalmok . 100 " "

Következő világhírű cégek raktára: Bösendorfer, Oeser,
Ehrbar, Förster, Schmiedrel & Kunz, Lauberger & Gloss,
Malivanek, Dörr, Mannborg, Kotykiewicz, Weidig, Petrof,
Chmel, Pemetschke, Koch & Kerselt, Stügel.

Igen olcsó átjátszott hangszerek folyton kaphatók. Régieket
átcserelek újra. — ZONGORAKÖLCSÖNZÉS. — Részletfizetés
áremelés nélkül. 52-84

Megbízható
szőlőoltványok



— a vevő által darab-
ról-darabra átválogat-
ható — kaphatók

Schwarz Emil

badacsonyi szőlőbirtokosnál

TAPOLCA (Zalamegye.)

Ugyanott sima és gyökeres hazai és
amerikai SZŐLŐVESSZŐ is kapható.



STOCK-COGNAC
Medicinal

hivatalos ólomzárral ellátott palac-
kokban mindenütt kapható.

Camis és Stock

gőzüzemű gyárából

BARCOLA.

Kapható Alsólendván: FREYER
LIPÓT csemegeüzletében.



akác, gledicsia

Beszterczei szilva,
kajszin-baraczk.

ojtott gyümölcsfát vadonczot,
akác és gledicsiát 100.000 száma
képes küldeni.

Ungváry László-faiskolája
Cziglet.

Egy jó házból való fiu, ki 15-ik életévét
betöltötte s jól ir és számol,

pincér-tanoncnak

azonnal felvétetik

HUBER ALAJOS vendéglősnél
BELATINC. *—2



MILÉTELEP

Készlet
sok millió.

NAGYOSZ.

KÖZÉPEUROPA
LEGNAGYOB B
SZŐLŐISKOLÁJA

1353 1911. végreh. szám.

Arverési hirdetmény.

Hazai általános biztosító részvénytársaság
végrehajtató javára a budapesti V. ker. kir. járás-
bíroság 1911. Sp. II. 318/3 számú kielégítési
végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbíroság
1911. V. 605/23 sz. kiküldetést rendelő végzése
alapján 98 kor. 10 fillérvnyi követelés s járuléka
kielégítésére Lendvarózsavölgy községben

1912. évi január hó 13-án d. e. 11 órakor

egy cséplőgép és egyéb ingóságok 3000 kor.
becsértékben bírói árverés útján fognak eladatni
a következő általános árverési feltételek mellett:

Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnek, az a
kikiáltási áron alul is a legtöbbet ígérő által
megvettnek jelentetik ki még akkor is, ha más ár-
verelő által ígérlet nem tétetett. Minden tárgy vétel-
ára azonnal készpénzben fizetendő, melynek le-
fizetése után az elárverezett tárgy a vevő birto-
kába adatik. Ha a legtöbbet ígérő a vételárat
azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban
árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő
árverelőnek a netaláni többlethez igénye nincs,
ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni kö-
teles és az árverés további folyamán részt nem
vehet.

Kelt Alsólendván, 1911. december hó 22.

Havel Ede, kir. bir. vhajtó

1349 1911. végreh. szám.

Arverési hirdetmény.

Kohn Simon végrehajtató javára a zalaeger-
szegi kir. törvényszék 1911. évi 2781 p. számú
kielégítési végrehajtást és az alsólendvai kir.
járásbíroság 1911. V. 304/5. számú kiküldetést
rendelő végzése alapján 592 kor. követelés s
járuléka kielégítésére Lendvaufalu községben

1912. évi január hó 12-én d. e. 10 órakor

lovak, szekerek, üzleti áruk és egyéb ingóságok
1781 kor. becsértékben bírói árverés útján fognak
eladatni a következő általános árverési feltételek
mellett:

Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnek,
az a kikiáltási áron alul is a legtöbbet ígérő által
megvettnek jelentetik ki még akkor is, ha más ár-
verelő által ígérlet nem tétetett. Minden tárgy
vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek
lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő bir-
tokába adatik. Ha a legtöbbet ígérő a vételárat
azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban
árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő
árverelőnek a netaláni többlethez igénye nincs,
ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni kö-
teles és az árverés további folyamán részt nem
vehet.

Alsólendván, 1911. december 26.

Havel, kir. bir. vhajtó.

Az Alsólendvai Takarékpénztár
Hetibefizetési-, betét- és előleg-üzletágának
XIII. csoportját

1912. február hó 25-én nyitja meg.

Az Alsólendvai Takarékpénztár
Igazgatósága.

Névjegyek, meghívók

legszebb kivitelben jutányosan s gyorsan készülnek
Balkányi Ernő nyomdájában Alsólendván.

BUTOR!!

Asztalos és kárpitozott,
valamint vas- és rézbu-
torok nagy raktára.

Schwarcz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb be-
vásárlási forrás teljes menasz-
szonyi kelengyek, szállodák, ven-
déglok és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!